

Тов. ФЕДОРОВА. -

Просмотрев эту вещь, я бы сказала, что она написана для детей старшего возраста, для родителей и для педагогов. Должна сказать, что вещь сама по содержанию очень хорошая, ее очень живо все сидящее здесь воспринимали, даже до болезненности, переживала за мальчика, за мать, за педагогов. Но это вещь для взрослых и для ребят старшего возраста 17-18 лет, ни в каком случае не раньше.

Мне не нравится в этой вещи то, что очень оторвана комсомольская организация, пионерская организация. Почему они так начужко отнеслись к своему товарищу. Мне почему то кажется, что это неправильно. Неужели в каком-то доме были такие жесткие люди, кото не не могли обратить внимание на этого мальчика, который жил в этом же доме, у которого при смерти отец. Может быть это единичный случай, я в нашу эпоху не встречала таких вещей.

Очень правильно отмечено и показано относительно толстоколости /завиравее за грубое выражение/ некоторых наших директоров. Есть еще такие директора, которые только сами до себя, до своей школы, которые не умеют подходить к семье, к родителям, к ребенку. Правильно товарищ указал, что таких директоров нужно снимать или же их нужно исправлять.

Непонятно почему же уехала - мать, то ли она увлеклась работой, то ли она вообще почему-то уехала от семьи. Получилось так, что мама настолько увлеклась своей работой, что даже забыла о сыне. Она прекрасный работник,